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PROVINCE DE QUÉBEC 
VILLE DE SAINT-COLOMBAN 
L'AN DEUX MILLE DIX-NEUF 
 
Procès-verbal d'une séance extraordinaire du Conseil municipal de Saint-
Colomban tenue le mardi 20 août 2019 à 17h00, à l'hôtel de ville, en la 
salle du conseil au 330, montée de l'Église, à laquelle sont présents 
madame la conseillère et messieurs les conseillers: 
 
Étienne Urbain, district 1 Dany Beauséjour, district 6 
Christiane Wilson, district 2 
Danielle Deraiche, district 5 
 
Siégeant tous sous la présidence de monsieur Xavier-Antoine Lalande, 
maire. Le tout formant quorum selon les dispositions de la Loi sur les cités 
et villes. 
 
Monsieur Claude Panneton, directeur général, est présent. 
Me Stéphanie Parent, greffière, est présente. 
 
 
OUVERTURE DE LA SÉANCE 
 
Monsieur le maire procède à l’ouverture de la séance à 17 h 01. 
 
Il est mentionné qu’afin d’alléger la séance, à défaut de manifester son 
désaccord, il est présumé que tous les membres du Conseil présents sont 
en accord avec les décisions prises à la présente assemblée. 
  

 

RÉSOLUTION 315-08-19 
ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR 
 
CONSIDÉRANT que les membres du Conseil ont pris connaissance de 
l'ordre du jour; 
 
EN CONSÉQUENCE, il est dûment proposé par monsieur le conseiller 
Dany Beauséjour, appuyé par madame la conseillère Danielle Deraiche et 
résolu unanimement; 
 
D'ADOPTER l'ordre du jour de la présente séance. 
  

 

CONSTATATION PAR LES MEMBRES DU CONSEIL MUNICIPAL DE 
L’AVIS DE CONVOCATION 
 
Le Conseil municipal constate et mentionne que l’avis de convocation a été 
signifié conformément au règlement concernant la régie interne des 
séances du Conseil municipal et dans le délai prévu à l’article 323 de la Loi 
sur les cités et villes (RLRQ, c.C-19). 
  

 
PÉRIODE D’INTERVENTIONS RÉSERVÉE AUX ÉLUS 
 
La période d’interventions s’est tenue de 17 h 04 à 17 h 04. 
 
Les sujets abordés par les élus ci-après mentionnés ont été les suivants : 
 

✓ Aucune intervention.  
  

 
PÉRIODE D’INTERVENTIONS DU PUBLIC RELATIVEMENT AUX 
SUJETS DE L’ORDRE DU JOUR 
 
La période d’interventions s’est tenue de 17 h 04 à 17 h 04. 
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Les sujets abordés par les personnes ci-après mentionnées ont été les 
suivants : 
 

✓ Aucune intervention.  
  

 

RÉSOLUTION 316-08-19 
OCTROI DE CONTRAT – GESTION DES EAUX PLUVIALES DU 
SECTEUR DU CENTRE RÉCRÉATIF ET COMMUNAUTAIRE (TP-SP-
2019-326) 
 
CONSIDÉRANT que la Ville a procédé à un appel d'offres public pour la 
gestion des eaux pluviales du secteur du Centre récréatif et 
communautaire (TP-SP-2019-326); 
 
CONSIDÉRANT le résultat de l'ouverture des soumissions du 13 août 
2019: 
 

ENTREPRISES PRIX  

David Riddell Excavation/Transport 391 011,43 $ 

 
CONSIDÉRANT la recommandation de la responsable de l’appel d’offres 
madame Audrey Poretti, ingénieur pour la firme Laurentides Experts-
Conseils Inc. 
  
CONSIDÉRANT que la Ville a reçu une seule soumission et que le prix 
soumis accuse un écart important avec celui prévu à l’estimation établie 
par la Ville et qu’il y a eu des négociations entre la Ville et le 
soumissionnaire; 
 
CONSIDÉRANT qu’à la suite des négociations les parties ont convenu que 
le prix soumis, excluant les taxes applicables, est de trois cent cinquante-
cinq mille quatre cent soixante-quatre dollars et quatre-vingt-quatorze 
cents (355 464,94 $) incluant les aléas et imprévus; 
 
EN CONSÉQUENCE, il est dûment proposé par monsieur le conseiller 
Étienne Urbain, appuyé par monsieur le conseiller Dany Beauséjour et 
résolu unanimement: 
 
D’OCTROYER le contrat à l'entreprise David Riddell Excavation/Transport, 
et ce, conformément à leur soumission et aux négociations, au montant de 
trois cent cinquante-cinq mille quatre cent soixante-quatre dollars et 
quatre-vingt-quatorze cents (355 464,94 $), excluant les taxes applicables; 
 
D’IMPUTER cette dépense aux activités d’investissement au règlement 
d’emprunt 2011, tel qu’amendé, au code budgétaire 22-300-53-711, projet 
2018-11. 
 
DE TRANSFÉRER du surplus non affecté aux revenus d’investissement la 
somme de deux cent quarante et un mille sept cent quatre-vingt-treize 
dollars et soixante-quinze cents (241 793.75 $).  
 
Certificat de disponibilités budgétaires 
 
Je certifie qu’il y a des crédits budgétaires disponibles au code budgétaire 
précédemment mentionné. 
 
 
 
_______________________________ 
Claude Panneton, trésorier adjoint 
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PÉRIODE D’INTERVENTIONS 
 
La période d’interventions s'est tenue de 17 h 07 à 17 h 07. 
 
Les sujets abordés par les personnes ci-après mentionnées ont été les 
suivants : 
 

✓ Aucune intervention. 
  

 

RÉSOLUTION 317-08-19 
CLÔTURE DE LA SÉANCE 

 

À 17 h 07 l'ordre du jour étant épuisé: 

 

Il est dûment proposé par madame la conseillère Christiane Wilson, 
appuyé par madame la conseillère Danielle Deraiche et résolu 
unanimement: 
 

DE LEVER la présente séance. 
 

 
 
 
____________________ 
Xavier-Antoine Lalande 
Maire 

_____________________ 
Me Stéphanie Parent  
Greffière 

 


